
CHART 1

Perceptions of the Role of For-Profits
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CHART 2

Attitudes About the Role of For-Profits
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CHART 3

Understanding Whether Any Health Care Organizations Offer Stock
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CHART 4

Health Care Services:  A Good or Bad Investment?
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CHART 5

Public Mixed About Effect of Mergers and Acquisitions
How quality of care would change if your local hospital were bought by a...

Source:  Kaiser Family Foundation Survey of Americans About Health Care and the Stock Market, January 1998.

25%

28%

7%

28%

23%

42%

7%

National For-Profit Chain National Not-For-Profit Chain

Don’t know Don't Know

Stay about
the same

Get worse Get worse

Get better



CHART 6

Perceptions About the Trade Off Between
the Bottom Line and Quality of Care
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CHART 7

Is Decline in Stock Price a Cause for Concern?
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CHART 8

Who Provides Better Quality Care?
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CHART 9

Who is More Responsive to Customers?
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CHART 10

Who is More Efficient?
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CHART 11

 Who Costs You Less?
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CHART 12

Who is More Helpful to the  Community?



CHART 13

Americans Cautious About the Trend Toward
Health For-Profit Care
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CHART 7

Provide Better Quality Care?
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CHART 8

More Responsive to Customers?
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CHART 10

Cost You Less?
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CHART 11

More Helpful to the Community?
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CHART

Public Mixed About Effect of Mergers and Acquisitions
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How quality of care would change if your local hospital were bought by a...
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